

**Declarație intermediară a conducerii
Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A.
pentru semestrul II al anului 2022**

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A., IDNO 1003600062730, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.07.2022 și data publicării acesteia.

Conducerea Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată au fost întreprinse acțiuni pentru dezvoltarea companiei și respectarea principiilor de prudențialitate în activitatea statutară desfășurată. Astfel, urmare a înregistrării conform cerințelor normative a emisiunii suplimentare de acțiuni nr. VIII în mărime de 3 000 000 lei, la data de 13.09.2022 Agenția Servicii Publice a înregistrat modificări ale Statutului Societății privind majorarea capitalului social, care la data raportării constituie 36 100 000 lei.

Compania “Intact Asigurări Generale” S.A. este o companie flexibilă la dinamica pieții, dezvoltându-și în permanență portofoliu de produse, abordând segmentele populației-țintă prin oferte de produse și servicii adaptate cererilor și necesităților clienților.

Viziunea de business a Companiei este aceea de a respecta promisiunile față de clienți și parteneri. Compania “Intact Asigurări Generale” S.A. promovează responsabilitatea și integritatea, având ca obiectiv principal adaptarea constantă la dinamica dezvoltării pieței de asigurări. Pentru anul 2022 Compania continuă să realizeze obiectivele propuse conform planului de acțiuni stabilit, fapt care permite adaptarea în contextul unui cadru economic, legislativ și social în permanență schimbare. Mai exact, Compania continuă să dezvolte și să personalizeze serviciile. Astfel, prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 44/1 din data de 6 septembrie 2022, a fost reperfectată Licența Seria CNPF nr. 000903 din 30 iunie 2017 cu completarea la pct. 3 „Clasa 10 Asigurările de răspundere civilă auto” cu dreptul de desfășurare a activității de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto externă și respectiv emiterea certificatelor de asigurare „Carte Verde”. În același timp, Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. a devenit membru titular al Biroului Național al Asigurătorilor Auto.

Pentru anul 2022 Compania "Intact Asigurări Generale" S.A. continuă să fortifice indicatorii financiari de lichiditate și solvabilitate, pentru asigurarea unei creșteri organice și durabile a Companiei. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de Supraveghere. Astfel, la situația din 30.09.2022 volumul primelor subscrise constituie 176 874 982 lei, valoarea rezervelor tehnice formate de Companie constituie 148 844 598 lei, rata solvabilității – 129,54%, coeficientul de lichiditate – 1,99.

Având în vedere incertitudinea continuă a evoluției evenimentelor din Ucraina, creșterea ratei inflației și criza energetică, Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. a reușit să implementeze pe parcursul anului 2022 măsuri ce au asigurat continuitatea activității și menținerea performanței financiare pozitive.

Director General

Contabil șef



Cristina DOLGHI

Tatiana MACOVEI